

# 《观音山》将在国内上映,范冰冰继《苹果》之后再度素颜出演—— 突破娇美形象 自认“素颜比化妆好看”



电影《观音山》导演李玉、主演范冰冰和陈柏霖(从左至右)出席新闻发布会。

□据 新华社 新华网

在第23届东京国际电影节上获得最佳艺术贡献与最佳女主角两项大奖的影片《观音山》将于3月4日起在国内上映。1月20日,《观音山》在北京举行新闻发布会,导演李玉、主演范冰冰和陈柏霖等出席。片中范冰冰继电影《苹果》之后再度素颜出演,而“范美人”更自认“素颜比化妆好看”。

导演李玉在发布会上介绍,《观音山》由范冰冰、张艾嘉、陈柏霖等主演,片中3个高考落榜的年轻人在失落迷茫之时,一同租下了一个中年女人的房子,他们在摩擦、争斗、交流过程中彼此慰藉,最终共同走出困境。

片中,范冰冰和陈柏霖饰演了一对彼此深爱又互相折磨的情侣。“范冰冰在片中是个爱情至上的

人,有着少女之心,对感情有些执拗;陈柏霖则有些‘闷骚’,对感情很迷茫,是一个心里有真爱的少年,但因为什么都没有,宁愿和其他女孩逢场作戏也不愿付出真爱。范冰冰很美、很迷人,柔软到用她自己的方式让他感觉到爱,让他找到心灵坐标。”李玉说。

该片是范冰冰继《苹果》之后再度素颜出演,她表示不仅不介意,还自认“素颜比化妆好看”,“这部影片想呈现的是一种生活之美,而在生活中我也是不太爱化妆的,我想我应该是国内素颜出演最多的女演员。其实,有时候为角色放弃一些顾虑,可能会得到更多”。此外,片中她有一场堪称十分“暴力”的戏:用酒瓶砸破自己的脑袋,鲜血直流。首次饰演“女古惑仔”,让范冰冰突破了以往呈现给观众的娇美形象。

当时在是否接演《观音山》的问题上,范冰冰与其工作室的工作人员曾发生分歧。大部分团队人员并不支持她接演,但她十分坚持,甚至一气之下说出了“谁不同意我就开掉谁”的话。对此,范冰冰称最后并没有开掉谁,因为自己用事实“把他们全震了”。在《观音山》出品人名单中,范冰冰的名字赫然出现,而她还现场透露自己会继续投资李玉导演的新片,而陈柏霖也会担任制片人。

此外,《观音山》片方宣布该片上映日期确定为3月4日。对于影片在东京国际电影节得奖后为何不趁热上映的问题,发行人高军表示:“《观音山》是一部商业与艺术结合得很好的影片,我们希望留给其足够的宣传造势时间,我们对票房的预期也是从5000万元起。”

## 著名摇滚歌手谢天笑涉毒被抓 传该案涉及50多人,其中包括多名公司老板

□据 人民网 新浪网

著名摇滚歌手谢天笑,1月20日因住所藏毒被拘留。据知情人士透露,该案涉及50多人,其中包括多名公司老板。

据“北京禁毒在线”报道,1月20日,著名摇滚歌手、“冷血动物”乐队主唱谢天笑因吸食大麻被警方抓获。据了解,警方在谢

天笑位于幸福二村的住所中查获大麻3克,现在谢天笑已经被拘留。

据知情人士透露,谢天笑是在某派对上被查获携毒的,一起被警方带走的还有50多人,其中包括一些公司老板。

随后,谢天笑身边一知情人告诉记者,谢天笑因藏毒量不大,情节较轻,将于23日获释。

### 相关链接

谢天笑,1972年出生于山东淄博,1994年组建“出家的猎人”乐队,并于同年年底为电影《越南姑娘》创作歌曲及电影音乐。1997年,他与山东同乡李明组建了“冷血动物”乐队。2000年,“冷血动物”出版发行首张专辑《冷血动物》。随后,乐队应邀赴日、美演出,谢天笑出版了第二张专辑《谢天笑 X.T.X》,专辑配乐首次加入了古筝,使民乐与摇滚成功融合。2006年6月,谢天笑应崔健之邀参加了“中国摇滚20年”的纪念演唱会,开始被歌迷称为“中国摇滚乐新教父”。2008年4月,新专辑《只有一个愿望》问世,被称为中国雷鬼乐(注:一种结合了牙买加雷鬼乐和东方音乐特质的混合体)的开山之作。2009年7月31日,谢天笑“谁与争锋”个人演唱会在奥体举行,这也是继汪峰、许巍两位摇滚唱将北京工体演出大获成功后,摇滚乐在万人户外场地的又一次完美亮相。



# 看本地信息 只上洛阳网



- **权威身份:** 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- **超群实力:** 十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- **核心优势:** 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- **荣耀见证:** 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618

地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼